

V Želechovicích nad Dřevnicí dne 6. 11. 2008

Vážená paní primátorko,

dovolujeme si tímto dopisem reagovat na Vaše vyjádření k naším námitkám, vedoucím nás k odmítnutí předání hasičských vozů přidělených jednotkám SDH na území místní části (dále jen m. č.) Želechovice nad Dřevnicí.

V prvé řadě nechápeme, proč chcete měnit techniku našemu sboru za jinou z důvodu změny plošného pokrytí. Pokud technika kosteleckého sboru, jak sama a potažmo i Vaši odborníci, tvrdíte, odpovídá standardům, potom není žádný logický důvod k této akci. Navíc je na této změně plošného pokrytí dosti zvláštní fakt, že se snažíte měnit cisternu za cisternu, potažmo dodávku za dodávku. Tady by asi bylo vhodné více vaše důvody rozvést, pokud Vám jde skutečně jen o to, co tvrdíte.

Chápali bychom výměnu vozidel v případě přepracování územního plánu plošného pokrytí, kdy naše jednotka byla přeřazena z JPO III na JPO V. Sbor Kostelce je ovšem také JPO V. Poslední změna plánu plošného pokrytí byla ale schválena až 22. 10. 2007 nařízením Zlínského kraje. Další nejasnost spočívá v tom, že ačkoliv bezpečnostní rada projednala výměnu vozidel 14. 10. 2008, úprava garážových vrat kostelecké zbrojnice byla provedena už před tímto termínem.

Jednotky HZS ZK mohou možná mít do Kostelce mírně delší dojezdovou vzdálenost než do Želechovic, to ovšem nic neznamená vzhledem ke skutečnosti, že jednak dojezdová doba SDH Kostelec i SDH Želechovice nad Dřevnicí je ve vlastní obci stejná, což znamená, že změna aut nemá význam, a stejně tak o povolání dobrovolných hasičů obvykle rozhoduje až velitel profesionálního sboru na místě zásahu, dle situace. Tak i tak ovšem, vzhledem k nevelké vzdálenosti Kostelce od stanoviště profesionálního sboru, je velmi nepravděpodobné, ne-li téměř nemožné, aby místní sbor Kostelce vyslal opravdu zásahu schopnou jednotku tak, aby dorazila dříve než profesionální pomoc. Zde není žádný rozdíl oproti sboru SDH Želechovice, to znamená, že i tento důvod k výměně vozidel je pouze zástupný.

Velmi nás pobuřuje i nekonceptnost Vašeho postupu. Je naprosto nepřijatelné, aby byla některému dobrovolnému sboru stávající technika směněná za starší, potažmo v horším technickém stavu. Ani nejstarší členové našeho sboru nepamatují něco takového. Pokud docházelo v minulosti k výměně techniky, tak to bylo vždy spojeno s obnovou a modernizací, a tím zlepšení vybavení SDH, nikoliv naopak.

Váš požadavek na výměnu techniky považujeme za pokračování arogance volených představitelů města Zlína. Nejprve například vyhrožování pana Janečky odebráním rychlostních kamer ze Želechovic poté, co jsme si dovolili poukázat na neutěšenou situaci v naší místní části, umělé vytváření nejistoty okolo ZŠ a MŠ Želechovice, a nakonec i výměna aut hasičům. Hodně průhledný, a nejen pro obyvatele Želechovic, byl pokus o uplacení občanů před referendem. Po 30ti letech, kdy nebylo z různých důvodů možné linku MHD zavést, se to najednou podařilo během necelého měsíce od schůze s našimi občany. Vrcholem všeho bylo nedůstojné a trapné tvrzení, že zavedení této linky nemá s pokusem o osamostatnění m.č. nic společného. Zatímco při námitce během setkání s občany v tělocvičně nikdo z pracovníků magistrátu neměl ani tušení o tom, že se něco

připravuje, Vy jste doslova o pár dní později na kameru prohlásila, že šlo o dlouhodobě plánovaný krok. Vaše prohlášení ohledně chodníku u školy, zkráceně: „Letos jsem to měla v plánu, ale zlobíte, tak to ruším,“ ani nemá cenu komentovat. Stejně jako stále opakované tvrzení, že obce dostávají z rozpočtu města Zlín částku odpovídající jejich velikosti, či dokonce na příslušnosti ke Zlínu vydělávají, kterou následně popřete prohlášením, kdy přiznáváte, že město Zlín má vůči okrajovým částem jistý dluh.

Ve Vašem současném jednání vidíme nejen finanční motiv, kdy se snažíte veškerý hodnotný majetek na území m. č. Želechovice přemístit do Zlína, ale hlavně pomstu Želechovicím za odtržení a v neposlední řadě zřejmě i doufáte, že toto bezcharakterní konání zapůsobí jako varování jiným částem Zlína, nespokojeným s prací magistrátu. To, že získáte v podstatě bez výdajů prostředky na uplacení obyvatel těchto nespokojených částí je jasné i nezúčastněným. Zejména v případě Kostelce toto zapůsobí dvojnásobně. Jednu část obyvatel vystraší tím, jak by to mohlo dopadnout i u nich a na další část obyvatel zapůsobíte tím, že do Kostelce převedete hodnotnější techniku.

Ačkoliv o nás prohlašujete, že jsme bezohlední když narušujeme celistvost Zlína, není nic, co bychom si přáli víc, než „zdravé“, silné a významné město Zlín vedle naší budoucí obce. Proto taky doufáme, že po příštích volbách ve Zlíně již nebude muset vedení naší obce jednat s Vámi ani s žádným jiným současným členem rady města Zlína, ale že občané města pochopí proč k volbám jít a za co hlasovat. Určitě, ale nebudou hlasovat pro zbytečné investice, neustále se zhoršující kvalitu MHD, chátrající infrastrukturu, ignoranci a vyhýbavé odpovědi od MMZ, ani za pokuty od Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže.

Zakončíme tento dopis prohlášením, že o Vámi svěřenou techniku jsme se vždy starali co nejlépe, řadu problémů a poruch vyřešili svépomocí za cenu desítek hodin brigád. Naše technika je pro nás součástí naší hasičské rodiny, jinak to ve sboru dobrovolných hasičů ostatně ani nejde. Proto nám velmi vadí, že máme přijít o to co máme jen proto, že tak bezpečnostní radě přikázal někdo, kdo o sobě tvrdí, že je odborník, někdo, kdo tvrdí, že prosazuje koncepční řešení, ale zjevně na svém místě nemá co dělat. Pokud budete situaci neustále vyhrocovat i my se budeme bránit právní cestou a využijeme všech dostupných prostředků k dosažení spravedlnosti. V tuto chvíli je pro nás přípustný jediný postup, vyčkat dělení majetku mezi Zlínem a Želechovicemi.

Proto Vám tímto také oznamujeme, že ve Vámi určený den, a to 10. 11. 2008, se výměna hasičské techniky neuskuteční.

Za SDH Želechovice nad Dřevnicí

starosta sboru